

## Тахта

Written by Administrator -

---



В чем отличие тахты от дивана? Диван можно разложить, а вот тахту нет. Ее не стоит рассматривать как кровать, так как у нее есть две спинки, а вот у тахты она одна, да и то иногда может отсутствовать. Правда, тахты оборудуются матрасом и ящиком, в который можно положить постельное белье или какие-то другие нужные в хозяйстве вещи. Ее изготавливают по-разному, выбирая в качестве материала-наполнителя поролон или пружинный блок. Знающие люди выбирают второй вариант, так как «пружины» экологичны, менее подвержены деформации. Поролон может просесть.

Специалисты говорят, что тахта – предмет мебели, на котором спать намного удобнее, чем на диване, который хоть и раскладывается, но не дает идеально ровную поверхность в конечном итоге. Люди, имеющие проблемы с позвоночником, должны выбирать тахту, а не диван, каким бы удобным он ни был. Хоть она известна немногим, пользуется спросом у избранных клиентов, но преимуществ у нее много.

Покупая тахту, надо обращать внимание на страну-производителя. Если предпочтительна мебель импортного производства, то надо выбирать хорошо зарекомендовавшие себя западные компании. Она стоит дорого, но она служит долго из-за своей чрезмерной надежности. Нежелательна покупка китайских изделий, которые хоть и стоят дешево, но постоянно обращают на себя внимание из-за необходимости подшивки обивки, исправления спинки, покупки дополнительного матраса для большей мягкости. Мебель от отечественных производителей тоже заслуживает внимание, но только та, которая произведена известным брендом, существующим не первый год на рынке. Российская тахта – удовольствие не из дешевых, и, рассчитанное на покупателя со средним уровнем дохода. Ее цена может варьироваться от 3,5 до 10 тыс. рублей. За такую цену можно приобрести изделие оптимального качества и с приемлемым стильным дизайнерским решением.